

ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2021-2022

Αφορά τα Τμήματα του Πανεπιστημίου με ΕΔΡΑ την ΑΘΗΝΑ και τους πρωτοετείς φοιτητές (2021-22) των περιφερειακών τμημάτων

καλούνται όλοι οι προπτυχιακοί φοιτητές (κανονικών εξαμήνων* και επί πτυχίω)

να δηλώσουν ηλεκτρονικά τα μαθήματα

που επιθυμούν να εξετασθούν κατά την

εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου

μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <http://estudent.aua.gr>

κάνοντας χρήση των προσωπικών τους κωδικών πρόσβασης

Η διαδικασία της ηλεκτρονικής δήλωσης θα πραγματοποιείται:

από Τρίτη 02/08/2022 έως και Παρασκευή 26/08/2022

Η ημερομηνία είναι καταληκτική και **δε θα δοθεί παράταση**. Επισημαίνεται, ότι μετά την παρέλευση της παραπάνω ημερομηνίας οι φοιτητές **δε θα μπορούν να δηλώσουν μαθήματα και συνεπώς να εξετασθούν σε αυτά**. Οι δηλώσεις είναι άμεσα συνδεδεμένες με την καταχώριση βαθμολογιών των **εξετάσεων**, οπότε είναι υποχρεωτικές και απαραίτητες προκειμένου να καταχωρισθεί ο βαθμός.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

- **Σας υπενθυμίζουμε ότι:** οι **φοιτητές των εξαμήνων**, επιπλέον των μαθημάτων του έτους τους (χειμερινού και εαρινού εξαμήνου), μπορούν συμπληρωματικά να δηλώσουν για την περίοδο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ δώδεκα (12) θεωρητικά και δώδεκα (12) εργαστηριακά μαθήματα παλαιότερων εξαμήνων (χειμερινών ή εαρινών).
- και αντίστοιχα οι **επί πτυχίω** φοιτητές: μπορούν να εξεταστούν σε **όλα τα μαθήματα** των χειμερινών και εαρινών εξαμήνων.
- **ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ** στους φοιτητές να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες που δίνονται από το ηλεκτρονικό σύστημα κατά τη διαδικασία της δήλωσής τους. **ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ** επίσης ότι αμέσως μετά τη δήλωση των μαθημάτων της εξεταστικής αποστέλλεται αυτόματα στο πανεπιστημιακό e-mail των φοιτητών η δήλωσή τους, **ΩΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ**.

***Οι πρωτοετείς φοιτητές** που έχουν πραγματοποιήσει την εγγραφή τους και στο 2^ο εξάμηνο **δε χρειάζεται να δηλώσουν μαθήματα** γιατί δηλώνονται αυτόματα από το πρόγραμμα (εμφάνιση της αυτοματοποιημένης δήλωσης γίνεται εάν επιλέξουν από το μενού N+3...Εμφάνιση N+3).